

ERRATA.

VOL. I.

- Colonne 9 : Lire, dans la onzième ligne avant la fin: "Bill (n° 1)" au lieu de "Bill (n° 21)".
- Colonne 168 : Lire, à la ligne, entre l'interpellation de M. Foster et le tableau: "L'honorable George P. Graham".
- Colonne 156 : Lire, en 1re ligne: "Importation" au lieu de "Inspection".
- Colonne 259 : Lire, à la ligne, après "L'hôtel des postes à Owen-Sound": M. Middlebro.
- Colonne 350 : Lire, à la ligne, en 2e ligne: "M. Lennox demande".
- Colonne 360 : Lire, à la ligne, après "Juge de la cour de comté au Manitoba": "M. Roche demande".
- Colonne 715 : Lire, à la ligne, entre la quatrième et la cinquième lignes: "M. Ames demande".
- Colonne 821 : Lire "Bill (n° 37)", au lieu de "Bill (n° 3)".
- Colonne 866 : Lire, à la ligne, entre les 25e et 26e lignes, "M. Blain demande".
- Colonne 1141 : Lire, après la 1re motion: "M. Bradbury"; après la 2e et la 3e: "M. R. L. Borden".
- Colonne 1246 : Lire, à la ligne, "M. R. L. Borden", après le mot "construction", en 4e et 3e lignes avant la fin de la colonne.
- Colonne 1311 : Lire, à la ligne, en 8e ligne: "M. Macdonell", au lieu de "M. Macdonald".